=
il

“N W
‘H i |||||||||| ||||| 1]

i H‘H\H

\ |
wxW

DARK ROCK TF

Intel LGA 2011 (-3) kwadratowy ILM / LGA 2066

Ogélne
Zalecamy mocowanie coolera na zewnatrz obudowy PC.

Potrzebne beda nastepujace czesci:

1x Chtodzenie CPU Dark Rock TF be quiet! (1), 2x Mostki
montazowe Intel (4), 4x Nakretki dystansowe (7), 4x
Nakretki szeéciokatne (8), 4x Sruby M3x3 (11), 1x Klucz
ptaski szesciokatny (14), 1x Pasta termoprzewodzaca (15),
Wentylator (16), Zapinki wentylatora (17), Kabla Y (18).

Whkre¢ nakretki dystansowe (7) na gwinty ramy gniazda. Uzyj
szedciokatnego klucza (14).

Instalacja mostkéw montazowych
Umies¢ dwa mostki montazowe Intel (4) od spodu coolera
uzywajac $rub M3x3 (11).

|

Montaz coolera CPU

Usun folie ochronng ze spodu coolera. Rozprowadz paste
termoprzewodzaca (15) na powierzchni procesora. Zataczona
pasta powinna wystarczy¢ na jedna lub dwie aplikacje.

%

be quiet!

Uzyj zapinek (17), aby zamontowac¢ wentylatory (16)
logotypem zwréconym do géry na gumowych elementach
na radiatorze, a nastepnie podtacz wentylatory za pomoca
kabla typu ,Y* (18) do gniazda CPU-fan na ptycie gtéwnej.

Pot6z szedciokatne nakretki (8) na nakretkach dystansujacych (7) i
dokrecaj je stopniowo az do czasu uzyskania oporu. Uzyj
szeéciokatnego klucz (14).

LT
\ [0

Wprowadzenie: Dzigkujemy za wybdr produktu be quiet!
Instrukcja przeprowadzi Cie przez proces montazu. Jesli
napotkasz jakie$ problemy w trakcie instalacji, skontaktuj
sie z naszym serwisem poprzez wiadomos¢ e-mail na
adres: serwis@listan.pl. Pamigtaj jednak, ze be quiet! nie
ponosi odpowiedzialno$ci za uszkodzenia spowodowane
problemami z kompatybilnoscia.

Gwarancja:

e Trzy lata gwarancji producenta dla klienta koricowego (tylko
pierwszy zakup u autoryzowanego dystrybutora be quiet!).

¢ Rozpatrzenie gwaranciji jest mozliwe jedynie na podstawie
dotaczonej kopii dowodu zakupu u autoryzowanego
dystrybutora be quiet!.

e Jakiekolwiek manipulacje i zmiany w budowie, jak réwniez
uszkodzenia powstate w wyniku mechanicznych dziatan
zewnetrznych prowadza do catkowitej utraty gwarancji.

¢ Obowigzujgce Ogodlne warunki gwarancji na nasze produkty
mozna znalez¢ pod adresem www.bequiet.com.

Listan Poland Sp. z o.o0., ul.
Warszawa

Drzeworytnikéw 66, 01-385

Na terenie Polski szersze wsparcie moga Panstwo uzyskaé
pod adresem e-mail: serwis@listan.pl

(PL

DARK ROCK TF

‘E] Rekomendujemy demontaz coolera przed transportem. ‘

Czerwiec 2017
Nazwa czesci llos¢ Nazwa czesci llos¢
® T Sruby M3x16 4
be quiet! Dark Rock TF 1
T Sruby M3x15 AMD 4
- Intel backplate 1 ;
\\‘J P @ ? Sruby M3x3 4
® . @ = .
Z Uchwyty dystansowe o profilu C 4
ik\/ AMD backplate 1 e yeyay P
® - .
@ N Podktadki AMD 4
. Mostki montazowe Intel 2
\\5 . -
—— Klucz ptaski szesciokatny 1
=50 | Krétkie mostki montazowe AMD 2 @
| -~
=~ Eh_ Pasta termoprzewodzaca 1
‘ Nakretka szesciokatna z tulejg 4 Wentvlat 5
entylator
% Nakretki dystansowe 4 /‘ g Zapinki wentylatora 4
- _—
[ Nakretki szesciokatne 4 —— ' Kabla Y 1

Intel LGA 775 /1366 /1150 /1151 / 1155/ 1156

[o]
Q
2
3
. ®

Przy zainstalowanej ptycie gtéwnej zalecamy instalacje coolera
wewnatrz obudowy PC poprzez wyciecie na ptyte gtéwna.

Potrzebne beda nastepujace czesci:

1x Chtodzenie CPU Dark Rock TF be quiet! (1), 1x Backplate Intel
(2), 2x Mostki montazowe Intel (4), 4x Nakretka szesciokatna z
tulejg (6), 4 x Nakretki szesciokatne (8), 4x Sruby M3x16 (9),
4x Sruby M3x3 (11), 4x Uchwyty dystansowe o profilu C (12), 1x
Klucz pfaski szesciokatny (14), 1x Pasta termoprzewodzaca
(15), Wentylator (16), Zapinki wentylatora (17), Kabla Y (18).

1366

1150, 1151,
1155, 1156

775

(Bottom view)

Montaz backplate

Umies$¢ backplate (2) na tylnej czesci ptyty gtéwnej. Nastepnie
przetéz $ruby M3x16 (9) przez gwintowane otwory
umieszczone w tylnej czesci backplate.

[

Przytwierdz backplate na przedniej czesdci ptyty gtéwnej
uzywajgc dystanséw w ksztafcie litery C (12) wciskajac je w
naciecia $rub M3x16 (9), az do charakterystycznego klikniecia.

Montaz mostkéw mocujacych

Podtéz szesciokatna nakretke z tuleja (6) pod mostek
montazowy Intel (4) i skre¢ od gory szesciokatna nakretka (8).
Uzyj szesciokatnego klucza (14).

'—i,é 1150, 1151,
\N‘% 1156
1366

Instalacja mostkéw montazowych
Umies¢ dwa mostki montazowe Intel (4) od spodu coolera
uzywajac $rub M3x3 (11).

Montaz coolera

Usun folie ochronng ze spodu coolera. Rozprowadz paste
termoprzewodzaca (15) na powierzchni procesora. Zataczona
pasta powinna wystarczy¢ na jedna lub dwie aplikacje.

/9

Uzyj zapinek (17), aby zamontowa¢ wentylatory (16)
logotypem zwréconym do goéry na gumowych elementach
na radiatorze, a nastepnie podtacz wentylatory za pomoca
kabla typu ,,Y“ (18) do gniazda CPU-fan na ptycie gtéwnej.

Umies¢ cooler tak, aby mozliwe bylo jego zamocowanie
poprzez skrecenie $rub M3 x 16 (9)

be quiet!

z szesciokatnymi nakretkami z tuleja (6) od spodu ptyty
gtéwnej.




AMD AM2(+) / AM3(+) / FM1 / FM2(+)

Ogolne

Przy zainstalowanej ptycie gtéwnej zalecamy instalacje
coolera wewnatrz obudowy PC poprzez wyciecie na
ptyte gtéwna. Usunigcie modutu retencyjnego AMD jest
wykonywane na wtasne ryzyko.

Potrzebne beda nastepujace czesci:

1x Chtodzenie CPU Dark Rock TF be quiet! (1), 1x Backplate
AMD (3), 2x Krotkie mostki montazowe AMD (5), 4 x Nakretki
szedciokatne z tulejg (6), 4 x nakretki szesciokatne (8), 4x
Sruby M3x15 AMD (10), 4x Sruby M3x3 (11), 4x Uchwyty
dystansowe o profilu C (12), 4 x podktadki AMD (13), 1 x klucz
ptaski szesciokatny (14), 1x Pasta termoprzewodzaca (15),
Wentylator (16), Zapinki wentylatora (17), Kabla Y (18)

AM2(+)
AM3(+)
FM1/FM2(+)

(Bottom view)

Usuniecie modutu retencyjnego AMD

Zanim zainstalujesz cooler, musisz usuna¢ fabrycznie
zamontowany modut retencyjny AMD z pliyty gtdwnej,
odkrecajac cztery Sruby wokét gniazda.

Montaz backplate

Umies¢ backplate AMD (3) pionowo na tylnej czesci ptyty
gtéwnej. Nastepnie przetéz sruby M3x15 AMD (10) przez
gwintowane otwory w tylnej czesci backplate.

I

Na przedniej $cianie ptyty gtéwnej natozy¢ podktadki AMD (13)
na wystajace $ruby M3x15 AMD (10), aby pokry¢ otwory na
Sruby ptyty gtéwnej.

PrzytwierdZz backplate na przedniej czesci ptyty gtownej
uzywajac dystanséw w ksztaicie litery C (12) wciskajac je w
nacigcia $rub M3x15 AMD (10) az do charakterystycznego
klikniecia.

Notatki

Przygotowanie mostkéw montazowych

Podtéz szesciokatna nakretke z tulejg (6) pod krétki mostek
montazowy AMD (5) i skre¢ od géry szesciokatna nakretka
(8). Uzyj szesciokatnego klucza (14).

/ AM2(+)
AMB3(+)

\Q,/ / FM1/FM2(+)

Instalacja mostkéw montazowych
Umies¢ dwa krétkie mostki montazowe AMD (5) od spodu
coolera uzywajac $rub M3x3 (11).

Montaz coolera

Usun folie ochronna ze spodu coolera. Rozprowadz paste
termoprzewodzgcg (15) na powierzchni procesora. Zatgczona
pasta powinna wystarczy¢ na jedna lub dwie aplikacje.

Uzyj zapinek (17), aby zamontowac wentylatory (16) logotypem
zwréconym do géry na gumowych elementach na radiatorze,
a nastepnie podtgcz wentylatory za pomoca kabla typu ,Y*
(18) do gniazda CPU-fan na ptycie gtéwnej.

Umies¢ cooler na procesorze i spasuj mostki montazowe AMD
(5) z wystajacymi Srubami M3 x 15 AMD (10)

i przykre¢ sruby M3x 15 AMD (10) z tytu ptyty gtéwne;j.

AMD AM4

Ogélne

Przy zainstalowanej ptycie gtéwnej zalecamy instalacje coolera
wewnatrz obudowy PC poprzez wyciecie na ptyte gtéwna.
Usuniecie modutu retencyjnego AMD jest wykonywane na
wilasne ryzyko.

Potrzebne beda nastepujace czesci:

1x Chtodzenie CPU Dark Rock TF be quiet! (1), 1x Backplate
AMD (3), 2x Krotkie mostki montazowe AMD (5), 4 x Nakretki
szesdciokatne z tuleja (6), 4 x nakretki szesciokatne (8), 4x
Sruby M3x15 AMD (10), 4x Sruby M3x3 (11), 4x Uchwyty
dystansowe o profilu C (12), 4 x podktadki AMD (13), 1 x klucz
ptaski szesciokatny (14), 1x Pasta termoprzewodzaca (15),
Wentylator (16), Zapinki wentylatora (17), Kabla Y (18).

Eaan

(Bottom view)

Usuniecie modutu retencyjnego AMD AM4

Zanim zainstalujesz cooler, musisz usunaé¢ fabrycznie
zamontowany modut retencyjny AMD AM4 z ptyty gtéwnej,
odkrecajac cztery sruby wokoét gniazda.

Montaz backplate

Umies¢ backplate AMD (3) pionowo na tylnej czesci ptyty
gtéwnej. Nastepnie przetéz sruby M3x15 AMD (10) przez
gwintowane otwory w tylnej cze$ci backplate.

Na przedniej Scianie ptyty gtéwnej natozy¢ podktadki AMD (13)
na wystajace sruby M3x15 AMD (10), aby pokry¢ otwory na
Sruby ptyty gtéwnej.

PrzytwierdZz backplate na przedniej czesci ptyty gtownej
uzywajac dystanséw w ksztafcie litery C (12) wciskajac je w
nacigcia $Srub M3x15 AMD (10) az do charakterystycznego
kliknigcia.

Przygotowanie mostkéw montazowych

Podtéz szesciokatna nakretke z tuleja (6) pod krétki mostek
montazowy AMD (5) i skre¢ od gory szesciokatng nakretka (8).
Uzyj szesciokatnego klucza (14).

AM4

Instalacja mostkéw montazowych
Umies¢ dwa krétkie mostki montazowe AMD (5) od spodu
coolera uzywajac $rub M3x3 (11).

Montaz coolera
Usun folie ochronng ze spodu coolera. Rozprowadz paste
termoprzewodzacg (15) na powierzchni procesora.

2

Uzyj zapinek (17), aby zamontowac wentylatory (16) logotypem
zwréconym do gory na gumowych elementach na radiatorze,
a nastepnie podtacz wentylatory za pomoca kabla typu ,Y*
(18) do gniazda CPU-fan na ptycie gtéwnej.

Umie$c¢ cooler na procesorze i spasuj mostki montazowe AMD
(5) z wystajacymi Srubami M3 x 15 AMD (10)

be quiet! -

)
% ‘
.
| o

i przykre¢ sruby M3x 15 AMD (10) z tytu ptyty gtédwnej..

bequiet.com



